——
N = 0] &F AF S & AN A
2AM: XA D
HE: Y - Y HAEZX DIt RE (2L /HE)
ool Y AMAZE B CERED
. _ = SfE|
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
<Xt 18,845,702 17,207,182 1,638,520
2 45,000
Xl 350,000
Jl 574,864
= 564,662
Al 17,311,176
HY - AMAE=X DBt RE(SYAZ/HR) 685,410 791,910 A 106,500
= 45,000
< 65,000
Al 575,410
o - JHAEZ=X S 435 685,410 791,910 A 106,500
= 45,000
= 65,000
Al 575,410
Y AT 4 184,130 96,910 87,220
201 et 9| 42,600 3,800 38,800
01 AP 2t 2] d| 35,100 3,800 31,300
O LYYy HAZ=x =82 H = 31,600
o A AHA 80,000& = 204 1,600
o E1 L0 200,000 = 504 1,000
o 2B U oMY M 222 HE
20,000,000 * 14! 20,000
o Mg 22 X EE=E23S 7Y
10,000& = 3= = 30004 9,000
O Y HAEZ=X N - JEZZOH EE2E
SHA & 3,500,000& = 14 3,500
02 E2=2=2%H| 7,500 0 7,500
O 2222 2 HA 4,500
o 0|SA AMAFRE &2 23
300,000& = 3)HA = 58 4,500
O AN&ZHIRXIHI 3,000
o OIS4 AT AZIH R
200,000& * 344 * 5& 3,000
202 044l 5,370 5,370 0
01 2L I 5,370 5,370 0
O ol M W L HEHA FTANAE HH
20,000& = 29 = 122 * 8& 3,840
O Y HAEZ=x MAASH Abddl #IXI 0
85,000& x 28 * 32 x 33 1,530
301 et A= 160 140 20
09 HAIAHI BAZ 160 140 20
O ol d W L HSHAF 2HX 3o EHA
8,000& ~ 10¥ x 23 160
401 Al HI L 2 0HHI 107,000 0 107,000
01 Al 107,000 0 107,000




2M: H

M Y- dMAEE DB AF (2L 2Z/HF)
ool Bl AMARE BAE (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O HYAMAEZ= HMEH 0lsA ARE M
95,000,000& * 1JH A 95,000
O A MAEZ=X HMEH 23 228 £1
12,000,000& * 14 12,000
405 XHoHF S HI 29,000 57,600 A 28,600
01 et ESFH S 29,000 57,600 A 28,600
O LA MAEZ= ME &H ¢ 29,000
o Alelotet 1,100,000& * 20 22,000
o Ms(k) 70,000& = 1004 7,000
HLHAMAEZ=E s 2 35,000 35,000 0
307 izl & 35,000 35,000 0
05 RIZHRI & 3 35,000 35,000 0
O 0= DteAa8 2 35,000
o SEAUMIIP M2Eg £25HG
200,000& * 1009 20,000
o =4 QIHIEX A 150,000& * 100& 15,000
Y MAZ=NSs T2 0 176,280 180,000 A3,720
= 45,000
Al 131,280
202 O4dl 1,280 0 1,280
01 = LH 4 Hi 1,280 0 1,280
O ol MAZ=0S X HH L S g2
=4 20,0003 = 2% * 42 « 8& 1,280
307 21201 A 175,000 180,000 25,000
= 45,000
Al 130,000
02 IZtE S AIHE L 175,000 180,000 A5,000
O LA MAEZ= W 29 X2
175,000,000& * 14 175,000
= 45,000
Al 130,000
YU MAEZ= MEWA 40,000 40,000 0
307 21201 A 40,000 40,000 0
02 LAFAAFEX 40,000 40,000 0
O il MNAZ= ME WA
40,000,000 = 14! 40,000
H==AZtH 82 QEWS 50,000 50,000 0
307 21201 A 50,000 50,000 0
04 QIZFHALAIH B = 50,000 50,000 0
O HM33 H=AZH &= QLEWHE
50,000,000 = 13l 50,000
FoHMSAZ RN S UMEYS =2 FAEHAE 40,000 40,000 0
Ch 3l




2N

M Y- dMAEE DB AF (2L 2Z/HF)
S Y- dMdAER 245 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
== 20,000
Al 20,000
307 glz2tol & 40,000 40,000 0
< 20,000
Al 20,000
04 QIZFHALAIH 2 = 40,000 40,000 0
O M273 SN2 2T 2 = LU=
d=2 AEMEWUS H=  40,000,000& = 13 40,000
= 20,000
Al 20,000
Ol=AlZH &= JtUal 40,000 40,000 0
307 g1+l & 40,000 40,000 0
04 DI2ZHHALALSE E X 40,000 40,000 0
O HM5a8 G==AlZH &= StaCHS N =
40,000,000& = 13l 40,000
H==AEI d=Mef2201Z U S 30,000 30,000 0
< 5,000
Al 25,000
307 gl2tol & 30,000 30,000 0
< 5,000
Al 25,000
04 DIZHHALALSE E X 30,000 30,000 0
O HM4sl H==AlIEI d=WA=ct0lE THal M
ES| 30,000,000& * 13l 30,000
< 5,000
Al 25,000
H==dIB0 =S U3 50,000 60,000 210,000
< 20,000
Al 30,000
307 21201 A 50,000 60,000 210,000
< 20,000
Al 30,000
04 DIZHHALALSE E X 50,000 60,000 A 10,000
O M103 H==&=tttt =Szl H=
50,000,000& = 13l 50,000
< 20,000
Al 30,000
Mt S RIAEE & 2 HHCHE 40,000 50,000 210,000
=2 U3
= 20,000
Al 20,000
307 glz2tol & 40,000 50,000 A 10,000
< 20,000
Al 20,000
04 QIZFHALAIH B = 40,000 50,000 A 10,000




2N

oY - HNMAEE JiE (2L /MF)
S Y- dMdAER 245 (&)
— SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
O HMb53 Metgd S XA &= HHCHE =G O3
i = 40,000,000& = 13l 40,000
< 20,000
Al 20,000
AZXOIANES S8 NGEH EHSH(SHL2Z/UR) 1,072,620 583,190 489,430
< 296,700
Al 775,920
&2 202 7X - HF 960, 160 475,430 484,730
= 282,000
Al 678,160
S Hos & 822U |X - NS 28,430 28,430 0
202 04 dl 8,430 8,430 0
12O 8,430 8,430 0
O 32U -2 HagXl 2 AZ=0HE FH
85,000& = 3&¥ = 3¢ =« 63l 4,590
O a3l Ha &H L 8832 =8
20,000 * 4 * 4 * 123 3,840
203 YR =2t 20,000 20,000 0
03 AIMFAH S Z=AY| 20,000 20,000 0
O AZ=[0HE S HMESYRFA
20,000,000 = 14! 20,000
M2 6= OtetE 3l 70,000 50,000 20,000
< 10,000
Al 60,000
307 21201 A 70,000 50,000 20,000
< 10,000
Al 60,000
04 QIZFHALAIH B = 70,000 50,000 20,000
O M132 =HMoig2Ze =4 6+ Otet=
3 Jh= 70,000,000& = 13l 70,000
= 10,000
Al 60,000
o= QEHLIACS 100,000 100,000 0
< 10,000
Al 90,000
307 21201 A 100,000 100,000 0
< 10,000
Al 90,000
04 QIZFHALAIH B = 100,000 100,000 0
O M1zl 2sZH H+=2EHLIAN K
100,000,000& * 13| 100,000
< 10,000
Al 90,000
H=ASE=M 018 d38H=2SUs 30,000 30,000 0
< 10,000
Al 20,000




M HEXH B
HM: AZXOIHE S S8 NALH SHsHESL 22 /M=)
gel: d=n203 |X - KA (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 30,000 30,000 0
< 10,000
Al 20,000
04 DI2HHALALSE E X 30,000 30,000 0
O M523 H=A=SE=H 718 =3 U3 &
CHal JH = 30,000,000& * 13l 30,000
< 10,000
Al 20,000
Ed FIOUHE 42H 20,000 20,000 0
307 2I2H0I A 20,000 20,000 0
04 DIZHHALALSE E X 20,000 20,000 0
O 20189 2 S E A H =
20,000,000& = 13l 20,000
H=EHI = 4 tH=2UE 50,000 50,000 0
307 21201 A 50,000 50,000 0
04 DIZFHALALSE E X 50,000 50,000 0
O HM493] H==H=EEI| &= SIS N
kS| 50,000,000& = 13l 50,000
HEHEI ¥=2 BHECRIES 40,000 40,000 0
< 10,000
Al 30,000
307 21201 A 40,000 40,000 0
< 10,000
Al 30,000
04 QIZFHALAIH B = 40,000 40,000 0
O HM33 H=2EHI &= HELEHUHE HA
40,000,000 = 13l 40,000
< 10,000
Al 30,000
CHetd s3I &I 832 MEMS MUY ZEUHSE 60,000 60,000 0
< 30,000
Al 30,000
307 21201 A 60,000 60,000 0
= 30,000
Al 30,000
04 QIZFHALAIE B = 60,000 60,000 0
O M7= HetMs208I 8= HEHS A2
FUHE 2SS OHE 60,000,000& = 13l 60,000
< 30,000
Al 30,000
= O HAAZX 3 20,000 20,000 0
307 glz2+ol & 20,000 20,000 0
04 QIZFHALAIH E = 20,000 20,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

=X 2 ot
AZXOANEE S8 XNAZH 243 (L22/HS
d=72038 KX - Wz

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O HMoal e HSHH I FMHAHPAATIY
3 Y HI2EZZ2 - OttFHHAAZ XY OH
zl 20,000,000& * 13 20,000
M= Aboh - o o MTBAHE D el 30,000 27,000 3,000
307 21201 A 30,000 27,000 3,000
04 QIZFHALAIH B = 30,000 27,000 3,000
O O M= 4k - oioF MTBAHE A &He|
30,000,000& = 13l 30,000
Hdeted S XA HIOIEE T3l 24,000 0 24,000
< 12,000
Al 12,000
307 glz2tol & 24,000 0 24,000
= 12,000
Al 12,000
04 QIZFHALAIH E = 24,000 0 24,000
O HM273 dMetd S XA MEXH S HOIES
hal 24,000,000 =« 13l 24,000
< 12,000
Al 12,000
H26sl =g FLOH SZI Hal HE 24 7,730 0 7,730
201 L4l 4,200 0 4,200
01 At 22l 4,200 0 4,200
O ger==&H| 3,000
o HM263 stz =L ZSEAIIUS T/FE
ARES ¥ 3,000,000& = 14! 3,000
O =&l 1,200
o HM263 &= FLIO ESHZIIUs g2
=& EZ2 =l 1,200
8,000& * 5H * 52 » 6
202 O4dl 3,530 0 3,530
01 = LH o4 1l 3,530 0 3,530
O gsg Lo segZlis s ¢ o
&I Abedl BIXIOHY 85,0008 » 38 » 22 » 33| 1,530
O stse U0 S8tz HElo g &
FHe =4 20,000& = 5 * 5 « 43 2,000
H26sl =g FLOH SZI Hal N 400,000 0 400,000
< 200,000
Al 200,000
307 glz2tol & 400,000 0 400,000
< 200,000
Al 200,000
04 QIZFHALAIH E = 400,000 0 400,000
O H26=2 =52 LN SEIIHal HE
400,000,000 = 13l 400,000
< 200,000




M HEXH B
HE: ATDX0ES S8 NAYK 2H3HSALDZ/HS)
gel: d=n203 |X - KA (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
| Al 200,000
sTHEUS ) d= S0 g s72UE 80,000 0 80,000
307 gl2tol & 80,000 0 80,000
04 DIZHHALALSE E X 80,000 0 80,000
O 20188 =AW EHI| =3 1) EH =+
=l 80,000,000& = 13l 80,000
MAE HAEEE |RX L NFES 23 112,460 107,760 4,700
< 14,700
Al 97,760
dl=zgd =X 7,760 7,760 0
201 2et24d] 6,400 6,400 0
01 At 2teltl 6,400 6,400 0
O e+t 5,600
o AZXOHE B2 I K
4,000& » 1,000% 4,000
o AESME 8 H4U(IDE)
200,000 = 2002 * 43 1,600
O 2d+¢ 800
o AEX HIEY RAVE 5o HaL
= 100,000& = 4Y « 23] 800
202 044l 1,360 1,360 0
01 SLHOYI 1,360 1,360 0
O s.otH dX&EHE =X
85,000& * 2 * 2& * 43 1,360
dll=zdg XA 54,700 30,000 24,700
< 14,700
Al 40,000
307 glz2+ol & 54,700 30,000 24,700
= 14,700
Al 40,000
02 QIZtE A AHEE 54,700 30,000 24,700
O dX&dg XNA(s - 6tAH)
54,700,000 =« 13l 54,700
< 14,700
Al 40,000
dX=dE 208 H= 50,000 70,000 A20,000
307 glz2tol & 50,000 70,000 A20,000
04 QIZFHALAIH 2 = 50,000 70,000 220,000
O dX=Eg elad M=l
50,000,000& = 13l 50,000
Mt 400 MU Wz (2L 22 /MS) 1,564,420 0 1,564,420
< 160,000
Al 1,404,420




M HEXH B
FM: Metdz 400 MU HE (2L 2 /%

0

)

Chelr Metd e 400 M=Us iz (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
detg e 400 M= iz 1,564,420 0 1,564,420
< 160,000
Al 1,404,420
K303 Metge MEHSE U=d iz 23 21,830 0 21,830
201 2Bt | 12,200 0 12,200
01 At 22/l 12,200 0 12,200
O ger==&Hl 11,000
o MYMENs UM T/FE MREE 2¢
1,000,000& * 14 1,000
o MEMENSE HWSH =H 428 M=
4,000,000& * 14 4,000
o MEMENE HsHd 822 MH
3,000,000& = 14l 3,000
o NHMENS H=d 25 39 &9 X
By 100,000 * 53| 500
o NYMENSE HUSH JI=AH2AM M
5,000& » 2008 1,000
o MEMEMNE UWsd FI4"8 2E0M M
& 5,000& = 1008 * 23| 1,000
o NHMENSE WM FAUAS 3=
NIIES 5,000& = 508 * 23| 500
O Sl 1,200
o MPMENSE U= =X EZ254
8,000& * 5H * 52 » 6 1,200
202 44l 3,030 0 3,030
01 SLHOIYI 3,030 0 3,030
O HM30z ddMEsMsla HtE+d 2 A
Atell B X102 85,0008 * 3¥ x 2& * 33 1,530
O HM30= ddM&EMsU Mo OHE 8&
g2 =4 20,000% = 5% » 58 « 33 1,500
301 YA 6,600 0 6,600
(AP S =S = 6,600 0 6,600
O Uz &&= B2 A= 6,600
o WEH, IAZE, TAH S22 AlAZ2
5,000,000& = 14 5,000
o IS5, HH B2 A&S
1,600,000& * 14 1,600
K303 Metge MEHSE U=E iz 650,000 0 650,000
< 80,000
Al 570,000
307 21201 A 650,000 0 650,000
= 80,000
Al 570,000
04 DIZHHALALSE E X 650,000 0 650,000




DHSXE Y
DA EE 40 WSS
D MetdE 400 MsE K

(2L 2Z/MK)

Z

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O HM30s dMetds MEMs WS HAl
650,000,000& * 13| 650,000
= 80,000
Al 570,000
M3zl Metde 24 MEHs WM i 29 5,630 5,630
201 £B-2%H| 3,200 3,200
01 At 22l 3,200 3,200
O get==&Hl 2,000
o HM133 dEH=4 MEHSUS T/FE A
f85 +¢ 2,000,000 =+ 14l 2,000
O =gl 1,200
o M132 dEHZA dEMSE HWEsd SR
=& E20H4lbl 1,200
8,000& = 3H * 10& * 53
202 oddl 2,430 2,430
01 = LH 4 1l 2,430 2,430
O H133 M2 MEMISUHS AT
L & Al BIXoHY
85,000& = 3& x 2& « 33| 1,530
O M133 8024 MHYSUHE YR
=d 20,000& » 3% = 5 * 33 900
H13s Metde o224 MaHs HWEE Mz 70,000 70,000
307 21201 A 70,000 70,000
04 QIZFHALAIH B = 70,000 70,000
O HM133 dMetde o4 MEds EAE Of
ES| 0,000,000& = 13l 70,000
H26sl Metde HOoHQ MU HE 29 21,830 21,830
201 LBt 12,200 12,200
01 At 22l 12,200 12,200
O e+t 11,000
o HM263 MEEML HMEUHI T/FE ARS
=z e 1,000,000& * 14 1,000
o MEFMAUMAE =Hl &=T [
,000,000& = 14 4,000
o MHZUMAMNE EES MZ
3,000,000& = 14 3,000
o MEFMYUME 2SS 32 =9 WA
100,000& * 53] 500
o MEZMAMAE JI=2HEM M
5,000& * 200% 1,000
o MHHZMAMAE F=Xae EIM ME
5,000& = 1008 = 23l 1,000
o MFZMAMAE FAAAS 3AAXE W
5,000& * 502 * 23] 500
O =&l 1,200




2MH: MR
M Metd S 40 MSUE HE (2L 22/HS)

G Mete T 400 M= HE (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o HM263 MEEMHOUMNE RFX E20A
ul 8,000 * 5 * HhY * GE 1,200
202 04| 3,030 0 3,030
01 2L I 3,030 0 3,030
O HM263 AWM M=sUa MNMEsd & A
&AM BIEXI0FZ 85,0008 * 3% x 22 * 33| 1,530
O H26s MR MsOHE M= e &
A2 =X 20,000& * 5 x 5 x 3& 1,500
301 LBt A= 6,600 0 6,600
11 JIEtE A2 6,600 0 6,600
O U3 &8s 22 A2 6,600
o Asy [QIADE, TAH 22 Aa=2
5,000,000& = 1Al 5,000
o IS, H B2 AlMZ2
1,600,000 * 14! 1,600
H268 Metg Zoe M=sl JHx 700,000 0 700,000
& 60,000
Al 640,000
307 2iz2to| A 700,000 0 700,000
& 60,000
Al 640,000
04 QIZ2tSHALALS B X 700,000 0 700,000
O HM263 At T=Z20He M3 M=
700,000,000 = 13| 700,000
& 60,000
Al 640,000
H23 detd®: HOoHe MEHsUz e 29 5,130 0 5,130
201 LBt 2,100 0 2,100
01 AP 22| H| 2,100 0 2,100
O dut=2H| 1,500
o M2 MY ZOHIMEHFS T/FE A
2EE 2 1,500,000 = 14! 1,500
O 2] 600
o M2 AL HOHO MEHISUHS RFA
E2044lH| 8,000& * 3% » 52 « 5& 600
202 o4 | 3,030 0 3,030
01 2L I 3,030 0 3,030
O HM23 dY HOQ MEHSUHI ANAS£E
L A RAR "X 02
85,000 * 3% x 22 « 33| 1,530
O H23 dY HOQ MEHSUHI SEHR
=& 20,000 * 5 x 52 x 3& 1,500
M2sl FetdE oHol MBHMSHl Mz 90,000 0 90,000
= 20,000
Al 70,000




2N
X ZH -
L= B

el

M= X2t
deted e 40
detg s 40

Hets Hal(2aL 22/
H=Ha ozl

0

)

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 90,000 0 90,000
< 20,000
Al 70,000
04 DI2HHALALSE E X 90,000 0 90,000
O H2a detds HoHel M= Mz
90,000,000& =« 13l 90,000
= 20,000
Al 70,000
EHASHMOZ AQO| EH=EE MsE2s N (S 22/ 5,850,403 5,445,348 405,055
M=)
Xl 350,000
J| 339,864
< 42,962
Al 5,117,577
Eds 4 € X 2,057,705 1,979,324 78,381
J| 204,864
Al 1,852,841
A=A XA 6,120 6,120 0
202 044l 6,120 6,120 0
01 = LH &4 1l 6,120 6,120 0
O 2% 43 BHELE 0E L BHYR =
& 85,000& = 3 * 2& * 123l 6,120
H=AH=3 294 137,169 103,000 34,169
307 glz2+ol & 137,169 103,000 34,169
03 BIAHMNHE2IHIEL 137,169 103,000 34,169
O d==AM=3 2923 X 96,569
o MRXHE =0 1,878,330& * 1% + 128 22,540
o MRXME d03
2,878,330& * 1H « 23| 5,757
o MREXME FEFIHHI
2,878,330& * 60% * 23| 3,454
o W& =20 2,132,100& * 2 » 123 51,171
o & &0z 2,132,100& = 2H =« 23| 8,529
o & FEFIHHI
2,132,100& = 60% » 23| 2% 5,118
O W==Ald=3 294l 40,600,000 = 14l 40,600
ME & a4 & 8,000 8,000 0
307 glz2+ol & 8,000 8,000 0
02 It M AHE X 8,000 8,000 0
O &d=Hd & AEME =& d=E X&
4,000,000& * 28 8,000
detds HMsial 240,000 200,000 40,000
307 gl2tol & 240,000 200,000 40,000




SM: HSTE D
=R R

1grol
?el ASH=s 54 2 X2

5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 It M AHE L 240,000 200,000 40,000
O HMb573 dMetde MsUa ot XN
240,000,000& * 13l 240,000
M=t H=z 665,000 665,000 0
301 et d=s 553,000 553,000 0
09 EALAHIEA S 553,000 553,000 0
O HM203 AM2M=sUs SsHs 83| 553,000
o FA& 20,000,000& = 2401 S% = 480,000
o oA 25,000,000&  1JHHA 25,000
o g9, o3y 24,000,000& » 2 &A 48,000
307 21201 A 112,000 112,000 0
04 QIZFHALAIR B = 100,000 100,000 0
O HM202 AM2XH=U2 izl
100,000,000& * 12l 100,000
06 2= 12,000 12,000 0
O HM203 MEMSsSUa =84+ d2EE
12,000,000 14 12,000
HEdH dads NEY 82 3,000 3,000 0
307 21201 A 3,000 3,000 0
02 QB AAFEX 3,000 3,000 0
O 2018 H=dtl ML NEE dLla =
& 3,000,000& = 13l 3,000
detgs MENSE U=sd ot 100,000 120,000 220,000
307 glz2tol & 100,000 120,000 220,000
02 QIZtE A AHEE 100,000 120,000 220,000
O H303 Metds MEHsUHs=d ot
100,000,000& * 13 100,000
detgE H2MMENsUs &d 20,000 25,000 A5,000
307 glz2tol & 20,000 25,000 A5,000
02 It MAHEE 20,000 25,000 A5,000
O H133 detde oM sie A
20,000,000& = 13l 20,000
st=0i A Ht=elad &d 70,000 70,000 0
307 gl2tol & 70,000 70,000 0
02 It HAHEE 70,000 70,000 0
O 2018 LI =0 A H=el0d sd
70,000,000& = 13l 70,000
detgde 449 ZEUE MEM=sUE 5,000 3,000 2,000
307 21201 A 5,000 3,000 2,000
02 QItFAAHE X 5,000 3,000 2,000




M MEXE 0

HE: BRSO ADI0 B=E MSES N (SHLDVZ/AS)
G Ngds 8484 € X (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O 2018 Metg: d3AE SEUE MEM=H
3 sd 5,000,000& = 13 5,000
=& - 22 MEHFUI 10,000 10,000 0
307 2Iz2t0| A 10,000 10,000 0
02 QI AAIRE E X 10,000 10,000 0
O 2018 = - =& - 2% MESHsUHS =2
10,000,000& = 13 10,000
H=H eSS e MEHSE DFHA 10,000 10,000 0]
307 212t0| & 10,000 10,000 0
02 QI2tAAMAIE E X 10,000 10,000 0
O H=H ses Qs MeHs wasd &IH9
HAIZ &0) 10,000,000 = 13| 10,000
2= g & L #HAF X 40,000 40,000 0
307 QI2t0| & 40,000 40,000 0
02 AI2tAMAIE E =X 40,000 40,000 0
O 2% 045 88 % #A X2
40,000,000 * 14! 40,000
UBtMEHEXN X X (2=sXE) 241,658 232,052 9,606
J| 102,432
Al 139,226
307 gizto| A 241,658 232,052 9,606
J| 102,432
Al 139,226
02 Q2B AMAIE E =X 241,658 232,052 9,606
O YotAist 29 241,658
o MEHESIZA 20
1,823,000 * 8% * 12& 175,008
J| 87,504
Al 87,504
o WS 311,000 » 8% * 12& 29,856
J| 14,928
Al 14,928
o 52 79,8508 * 8% x 5 3,194
o 9| 100,000& * 8¥H = 128 9,600
o II=H| 200,0009 ~ 8% « 13| 1,600
o (| 200,000& = 8% * 12& 19,200
o ¥ES 200,0009 *~ 8% «x 23| 3,200
HEAMEBINSANESA X (BSXR) 241,658 232,052 9,606
J| 102,432
Al 139,226
307 QI2t0| ™ 241,658 232,052 9,606
J| 102,432
Al 139,226




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 It M AHE L 241,658 232,052 9,606
O ozl HEMSNZA 29 241,658
o 024 dEHsN= 2
1,823,000& = 89 « 128 175,008
J| 87,504
Al 87,504
o HEARE=S 311,000& = 8% = 128 29,856
J| 14,928
Al 14,928
o BYUIRLY 79,8508 * 8% * 5 3,194
o 23l 100,000& = 8Y = 12E 9,600
o 1=l 200,000& = 8Y « 13 1,600
= Ol 200,000& = 8H » 123 19,200
o @AHZ I 200,000& = 8% « 23] 3,200
AMRIAZESA Z2)H 23 38,100 38,100 0
307 glz2tol & 38,100 38,100 0
02 I MNAMHEE 38,100 38,100 0
O MAZSE Z2IH 38,100
o N&X =< 400,000& = 9 = 93 32,400
o 24l 300,000& * 94 A 2,700
o WI=g 3,000,000& = 14 3,000
AIOITHH HILIA CHE 5,000 4,000 1,000
307 21201 A 5,000 4,000 1,000
04 DIZHHALALSE E X 5,000 4,000 1,000
O HM21al &Il HILIATHE JHZF
5,000,000& = 13l 5,000
XII2Y =703 7,000 5,000 2,000
307 21201 A 7,000 5,000 2,000
04 QIZFHALAIH B = 7,000 5,000 2,000
O H8al x=JI28 =70U3 M=
7,000,000 = 13l 7,000
H==H=2HI A2 At OFUE 20,000 20,000 0
307 glz2+ol & 20,000 20,000 0
04 QIZFHALAIH E = 20,000 20,000 0
O M52 H==H=4I] 8= A2l OFUH 2l
N = 20,000,000& * 14 20,000
dsHMENSUHE 30,000 25,000 5,000
307 glz2tol & 30,000 25,000 5,000
02 IZtE M AHEE 30,000 0 30,000
O HM21a &.5 MEHSUHa It
30,000,000& = 13l 30,000




2N
X ZH -
L= B

el

st Hsg2s KN (252

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
ANEIILE izl 110,000 85,000 25,000
307 gl2tol & 110,000 85,000 25,000
04 DI2ZHHALALSE E X 110,000 85,000 25,000
O AEIIUs ¥ AU HE(BHES)
110,000,000& * 14 110,000
O Al EEH A2 BISCHE 5,000 4,000 1,000
307 21201 A 5,000 4,000 1,000
04 DIZHHALALSE E X 5,000 4,000 1,000
O M43 Oi=AlZHH AR HISCOE JHAl
5,000,000 = 13l 5,000
SRS HOE=SHS 5,000 5,000 0
307 21201 A 5,000 5,000 0
04 QIZFHALAIH B = 5,000 5,000 0
O 20188 SEX S HOIEE U2l HAl
5,000,000& = 13l 5,000
24 et &§3203 10,000 8,000 2,000
307 glz2+ol & 10,000 8,000 2,000
04 QIZFHALAIH E = 10,000 8,000 2,000
O M43 oHzd oKX= Uzl N
5,000,000 = 23l 10,000
ASIXEAE A CHEH A 30,000 18,000 12,000
307 glz2tol & 30,000 18,000 12,000
04 DI2HHALAISE E X 30,000 18,000 12,000
O G==AlQ TtEAH A H =
7,500,000& = 43| 30,000
FHME 4 & AdHS N2 465,649 398,921 66,728
J| 135,000
= 42,962
Al 287,687
ZOHQ M="A XI& 2,040 1,360 680
202 o4l 2,040 1,360 680
01 = LH 4 Hi 2,040 1,360 680
Az HONQUHMSBA BIMLSC 02 U B
FYR =4 85,0003 = 2 * 2& * 62 2,040
H==AZoe M=s =29 83,840 59,200 24,640
307 21201 A 83,840 59,200 24,640
03 2IAHMEE2IHIEES 83,840 59,200 24,640
O Zed=ss 293 XN 63,840
o MNRIEFH 34,960
- =0 2,300,000& » 1H » 1228 27,600




M MEXNE D
HH: SAHASHMOZ A0 #=E HEES M (2SL2AZ/HK)

= ST =

=

S ZeHE 84 & AdHS N2 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
- &0z 2,300,000& 198 » 23 4,600
- YEFIH 2,300,000& = 60% * 23| 2,760
o 2HAb 28,880
- =0 1,900,000& = 1¥ * 12& 22,800
- d0o3 1,900,000& * 1¥ * 23 3,800
- FE St 1,900,000& * 60% * 23| 2,280
O Zfed=s 2494l 20,000,000 = 14l 20,000
d= ZoHe M=sds 5,000 5,000 0
307 glz2tol & 5,000 5,000 0
02 It M AHE X 5,000 5,000 0
O HM38a &= ZHoHe HMsUal It X
5,000,000& = 13l 5,000
detds ZOoHMSE 65,000 60,000 5,000
307 gl2tol & 65,000 60,000 5,000
02 It S AHE L 65,000 60,000 5,000
O HM2esl detdT ZOHQ MsMa &It XA
65,000,000& = 13l 65,000
M2 2H Edd OttEWE 3,500 3,500 0
307 21201 A 3,500 3,500 0
02 B AAFEX 3,500 3,500 0
O M2rsl AS2=MEHMo0tet=na ot X
3,500,000 = 13l 3,500
E=2E =2 FAAM=EH 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
02 HAFAAHEX 10,000 10,000 0
O 2018 &2 &= ZHAUM=HE Nzl L
=M 10,000,000& * 14 10,000
g sotel M=sisl 5,000 5,000 0
307 glz2+ol & 5,000 5,000 0
02 It A AHEE 5,000 5,000 0
O HM183 &4 =0te MsHal &It XN
5,000,000& =+ 13l 5,000
detgd e AIZEMe MsEa 3,000 3,000 0
307 glz2tol & 3,000 3,000 0
02 It MAMHEE 3,000 3,000 0
O H133 Metd T AMAEOMY MU &It
A& 3,000,000& = 13l 3,000
detge Foje MEM=sUa 10,000 10,000 0
307 gl2tol & 10,000 10,000 0

02 HAHFHANEEX 10,000 10,000 0




2AM: HEXHEY
HH: SAHASHMOZ A0 #=E HEES M (2SL2AZ/HK)

= ST

=

Sl FHOUMS B4 L ASANS X (S &2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O H23 detds HoHMsdsHa &It X
2 10,000,000& * 13l 10,000
Zofol MEHs NS BHXl XI& 60,415 29,007 31,408
< 25,608
Al 34,807
307 gl2tol & 60,415 29,007 31,408
< 25,608
Al 34,807
02 IZtEHAHE L 60,415 29,007 31,408
O HHAMENSANEXN 29 60,415
o MEM=EXNZ=X =20
1,823,000& » 2% » 12& 43,752
< 21,876
Al 21,876
o HERE= 311,000& = 28 » 123 7,464
< 3,732
Al 3,732
o FYRRLY 79,850 * 2% 5% 799
o HAEZIHI 200,000& = 2H =« 23| 800
o 24l 100,000& = 29 = 12E 2,400
o 1=l 200,000& = 2H « 13l 400
= Ot 200,000& = 29¥ « 123 4,800
Ol=Al O MEH=SUS 25,000 20,000 5,000
307 glz2tol & 25,000 20,000 5,000
04 DIZHHALALSE 2 X 25,000 20,000 5,000
O HM208 O==Al HOHQ! MSHFUH2 Nzl
25,000,000& = 13l 25,000
AN 0/E8H N 192,854 192,854 0
2l 135,000
< 17,354
Al 40,500
301 et A Z 192,854 192,854 0
J| 135,000
< 17,354
Al 40,500
01 Ml2ZE 6= 192,854 192,854 0
O A2Z=2 0EEA NS
192,854,000 * 14 192,854
J| 135,000
< 17,354
Al 40,500
Stud=s 54 € XN&E 712,400 738,800 A 26,400
X 350,000
Al 362,400
St M=K 302,400 328,800 226,400




M HEXH B
H: HAFZHMOZ AQ0| H=EE H=sE2Es KN (2L2E /S
Sl SIS S8 L X CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
308 X EHSOIA 302,400 328,800 A 26,400
08 WSIIA20HetE = 302,400 328,800 A 26,400
O &n 23&J12 XNF 101,600,000& = 14 101,600
O & 25&8JI2 N&XH XA
200,000& = 429% = 12& 100,800
O & & d2JE Hs XN
100,000,000 * 14! 100,000
HMESHUEAE XN (ME) SSUHNSALEXA 350,000 350,000 0
Xl 350,000
308 XXM SO A 350,000 350,000 0
Xl 350,000
08 WEII20HStE X 350,000 350,000 0
O MESUSAMENA (M) SDHSALX
350,000,000& * 14 350,000
Xl 350,000
st g sl 60,000 60,000 0
307 glz2tol & 60,000 60,000 0
04 DI2HHALALSE E X 60,000 60,000 0
O M43l = -5 -1 SMHAZIUEHE N
60,000,000& * 13l 60,000
HNE2SEIR 24 2,614,649 2,328,303 286,346
AFy2sINR 2529 2,425,149 2,139,153 285,996
101 @144l 25,614 21,864 3,750
04 JIZHHNZ22XNSE+ 25,614 21,864 3,750
O H4e sxa Agos 25,614
o o=y 60,240 * 1H * 5 » 52= 15,663
o =g 60,2403 * 198 = 52= 3,133
o MIEEE 2,607,300& * 14l 2,608
o &A=z 4,210,000& * 14 4,210
201 ¢er24] 51,085 52,292 21,207
01 At 22/l 14,325 21,132 N6,807
O get==EH| 9,520
o NF2SYIS gL 2¢ 405 7Y
300,000& * 43 1,200
o d4E gxi2d BTE 7Y
130,000& * 32& * 23| 8,320
O gxz 4,805
o NERESFIR(8Y, s4&) =54 S
elat e 50,680,000& * 1= » 5% 2,534
o NFPSHIS(BY) S5+ AW A4
45,420,000& * 15 » 5% 2,271
02 =224l 36,760 31,160 5,600




BB - S (31) - MRAY - BES Ol &t o San HmEET
O = oA 27,760
S B s eyl 2 WS
400,000 = 28 = 128 9,600
o g HdoilE28= 230,0008 * 32H 7,360
o YIRS (RLEEY AES2)
200,000& = 123 2,400
o ASQREHE 2T RZI(IEE ME)
200,000& = 123 2,400
O Al Xl 15,000
o I8 g4 ME |X
10,000,000& * 14! 10,000
o I8 EdodE 2377 =dl
5,000,000& = 14 5,000
202 o4dl 2,040 2,040 0
01 =UoY 2,040 2,040 0
= 212 M= &AL els
85,000& = 38 = 2 « 43| 2,040
301 LBt s 2,346,410 2,062,957 283,453
10 Ol= ¢ 2SRSEH3 2,346,410 2,062,957 283,453
O=10; 300,000
o X (AEH)RY, RE, BE,
== 5,000,000& = 5H » 123 300,000
Ol=) 1,085,000
o d==(ASH) 1,085,000
- E5 60,000,000& » 4H 240,000
- A= 45,000,000& = 10H 450,000
- B2 38,000,000& * 5%H 190,000
- C= 30,000,000& * 3¥ 90,000
- b= 23,000,000& = 5H 115,000
O 2ds<(2ds, 2, d=)
200,000 = 32H » 123 76,800
O XNEX s=g(2=, 2A)
300,000& = 5 » 123 18,000
O M= 60,600
o A= DX 200,000& = 5% » 123 12,000
o M= 150,000& = 27 * 12& 48,600
O EgHI(=<4l, 2tAlHl, S4AH =)
450,000& = 3298 » 128 172,800
O g% 69,600
o S0E 100,000& = 20 » 12& 24,000
o 20 € 80,000& * 259  12& 24,000
o SHE 60,0003 = 30 » 123 21,600
O HEHM=EE d= EHS
1,385,000,000& * 12% 166,200
O AM3lEEE 13,700,000 * 12& 164,400




2M: H

=
=
X XH: SteA
S = =
X

SHEHMOZ AQ0 H=EE =SS K (2SL2E/MK)
Sl NEFSSPIIL |4 CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O AFHSE NI (2=, 2X) =0
85,000& = 59 = 5 « 23| 4,250
O d=2U3 E&0HI
85,0003 = 32% * 52 « 53| 68,000
O dX=&l 85,000 = 32% = 9 «* 23| 48,960
O d==t %435 ¢ 450,000& = 123 5,400
O &d=Hdd 8 & K&
1,000,000& * 40H&= 4,000
O 2464 ZY(INA20H3)
5,000,000& = 14 5,000
O R TA(MI A2 SHHE) 2,200
= 19 1,000,000& * 13l 1,000
o 2% 700,000& = 13l 700
= 39 500,000& = 13l 500
O 26 TMN(MI 20U HAA) 9,000
o 14 300,000& » 5% « 23] 3,000
o 29 200,000& = 10 « 23l 4,000
o 34 100,000& 10 * 23] 2,000
O R ZA(HIME 256=) 11,000
o 14 1,000,000& * 59 * 13 5,000
o 29 700,000& = 5% « 13| 3,500
o 34 500,000& = 5% = 13 2,500
O =l E 8+ ¢
300,000& = 798 » 12& 25,200
O 2=+ &g 50,000,000& = 14 50,000
REY 29 62,960 68,810 A5,850
301 et A= 53,960 46,210 7,750
o=t - 2s2SENS 53,960 46,210 7,750
O d=203s & FH 28t Xt
1,300,000 = 43| 5,200
O 283 ¢ 21,280
o Fold 200,000& = 79 « 23| 2,800
o &= 180,000& = 7H « 13l 1,260
o 233t 200,000 = 79H = 23] 2,800
o FUS 180,000& = 7H « 13l 1,260
o get= 300,000& = 7 = 13/ 2,100
o ot= 130,000& = 7H = 13l 910
o QEZFI= 1,100,000& = 7H = 13l 7,700
o A=B8Yo0l3 350,000 * 7 = 13 2,450
O RE =& FHl WM & =4
2,000,000& = 14! 2,000
O XN&EFE =cltl 900,000& =« 14 900
O RQEXNEZE 2L (S7U) 250,0008 = 128 3,000




M HEXH B
Hu: HAEMOR AR H=s HSTS N (2L
Sl NEFSSPIIL |4 CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O REE d=+=S5Hl 80,000& » 64H 480
O REXNEE S5, dJoEE=
1,000,000 = 14! 1,000
O QEHH 2235 7 20,100
o ZHM4703(HS, &H, AEAMY)
5,200,000& = 1MIE 5,200
o ZH4%r= ML (0, &, ATAY)
7,600,000 » 1MIE 7,600
o ZHAOMHS(HAAL)
2,500,000& * 1M E 2,500
o BHEE EEFY 4,800,000& * 14 4,800
405 RHoHE S HI 9,000 22,600 A 13,600
01 AL EZFH S 9,000 22,600 A 13,600
O ANE2SFIR RE FJ18 ¢ 9,000
= ZHRS-X= 9,000,000& » 1H 9,000
S8 29 28,560 27,560 1,000
301 L2 4= 28,560 27,560 1,000
Vo=t - 2sRSE4= 28,560 27,560 1,000
O 2583 #¥ 16,980
o Fcld 200,000& = 8H =« 23| 3,200
o 23 (sdst) 200,000& = 8Y « 23] 3,200
o It 90,000& = 8H = 13l 720
o gEt= 300,000& = 8H « 13l 2,400
o B= 180,000& = 8H =« 13l 1,440
o |US 180,000& = 8Y « 23] 2,880
o o= 130,000& » 8% « 13 1,040
o d+& AN0I3  350,000& » 6% * 13 2,100
O st=agdsadad 3|
3,000,000& = 13l 3,000
O UistsadM S~ S=H 30,0008 » 69 180
O Hes4a3l9Y sl &Ikl
10,000& » 6Y « 53] 300
O U2 (&, SdiH, 1Yy £ =, &
g 28l ) 8,100,000& = 13l 8,100
=8 29 25,080 22,680 2,400
301 YU B A 25,080 22,680 2,400
V=t - 2sRS24= 25,080 22,680 2,400
O 2837 22,080
o RS (FM, A
500,000& = 8H = 23| 8,000
o |0 60,000& » 8H « 13l 480
o 253t 200,000& = 8YH « 23] 3,200
o Jtg 90,000& = 8H « 13l 720




2AM: XA D
HM: SHAZFMOR ADIQ 2 HSsEs N (2L 22 /H
ool AFRESAIS §4 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o xclyY 200,000& * 8% * 13| 1,600
o JlEtEgdE 200,000€ = 8% * 23| 3,200
o &= 180,000& * 8H «* 13| 1,440
o gtst= 300,000& * 8Y = 13| 2,400
o ot= 130,000& * 8% * 13| 1,040
O gt=2A4gaE=AHW AJH|
3,000,000& = 13| 3,000
g3g 29 72,900 70,100 2,800
301 LBt A= 72,900 70,100 2,800
V=R - 2EE2SE4HM2 72,900 70,100 2,800
O 283 #¢ 16,740
o Fold 200,000& = 9% * 23| 3,600
o KFLIS 180,000 * 9¥ « 23| 3,240
o 23 200,000€ = 9% * 23| 3,600
o Jigt 90,000 = 9¥H x 13| 810
o &= 180,000& * 9Y = 13| 1,620
o BEt= 300,000& * 9Y =« 13| 2,700
o B2 130,000 * 9Y = 13| 1,170
O HHZ2Y(E, &=, T Y, sy, o
HHH ) 7,000,000& * 8% x 13 56,000
O etEdH&EJIdd A= S2H|
20,0008 = 8H 160
NOD BHEE ZZHSAL SE(2HUR2/HS) 2,851,272 6. 152,880 ~3,301,608
J| 235,000
Al 2,616,272
SZE2HFAE &5 L MY 2,851,272 6,152,880 A 3,301,608
J| 235,000
Al 2,616,272
HESAE &5 & FHH| 696,480 510,680 185,800
202 04d| 680 680 0
01 2L HI 680 680 0
O Z22AESAE &5 ¢ JHHl =&
85,000& x 2% x 22 x 23] 680
401 Al HI L 2 THHI 695,800 510,000 185,800
01 Al&EH| 691,871 506,940 184,931
O Z22HESAE(HE, ANNEE) 24 FH|
100,000,000€ = 99.1/100 99,100
O oletolEH4E I & Hte &l
200,000,000& = 1Al 200,000
O 2o&EIIE &2 &
50,000,000& = 98.92/100 49,460
O Z2ZASAE W2 & B2
345,800,000 * 99.28/100 343,311




M HEXH B
FH: AL BHGte SSHEANE 2S5 (2L 2 /MK)
Sl BTHSAE 25 L Y CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
03 AlE 2 THHI 3,929 3,060 869
O BZMSAME(HE, NEE) E+ FHI
100,000,000 = 0.9/100 900
O 20T €2 B
50,000,000& * 1.08/100 540
O SZHSAE UIEL L E(0.72%)
2,489,000& * 14 2,489
S3HSAE HE> N& 1,370,000 1,800,000 A 430,000
J| 235,000
Al 1,135,000
401 Al HI K 201 1,370,000 1,800,000 A 430,000
J| 235,000
Al 1,135,000
01 A& Bl 1,365,068 1,793,520 N 428,452
O ZSHSAMNE(RUESESH ZIFH)HE>
1,370,000,000& * 99.64/100 1,365,068
J| 235,000
Al 1,130,068
03 A& 2 THHI 4,932 6,480 AN 1,548
O ZZHSAMNE(RUSESH BIFH)HE>
1,370,000,000& = 0.36/100 4,932
SUMSAIE &5 & Fl 784,792 675,200 109,592
101 @144l 11,808 10, 146 1,662
04 JIZHHZ2Z2XNESE = 11,808 10, 146 1,662
O sUHMsSAg2e H=ay o2y
60,2403 * 2% * 40 * 23| 9,639
O Fs¢ SUNMSAIE &4 22 URY
60,2403 * 1H » 36 2,169
201 LBt | 71,784 53,854 17,930
01 At 22/l 2,180 1,800 380
O get==&H| 2,180
o FSL FEFY Ml ¥ 22
181,600& » 12& 2,180
02 22224l 69,604 52,054 17,550
O 3323 ¥ HA 214
o SUIMSAIE dI| - dot=E 23
17,8008 » 12&8 214
O AM&ZEHIs Xl 69,390
o SUHSAME |FX 22l
450,000 * 25702 * 60% 69,390
202 O4dl 1,200 1,200 0
01 = LH 4 Hi 1,200 1,200 0
O sUHMSsSAE 38 22 gRF4
20,000& = 298 = 5 « 63 1,200




M HEXH B
H: A ot BBHMEAE HE(BSL2Z/H=RK)
o9l ZIHSAE B3 L F (29l & 2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
401 Al HIZ 201 Y| 700,000 610,000 90,000
01 A& HI 695,968 605,572 90,396
O JI&E SUNSAEODIZR, NE2) 2 &4l
150,000,000& * 14 150,000
O sSttg &2 d=2F sUHSAIE &X
20,000,000 * 98.92/100 19,784
O S48 MFX10tS SUMSAIE £X
20,000,000 = 98.92/100 19,784
O sttg E2I2Y SUHMSAE &X
20,000,000 = 98.92/100 19,784
O ActH ActESEAM=EX2 HOESE o4+
L &X ¥ A0 wH
230,000,000 * 99.28/100 228,344
O 4ct® =a2el sUMSAIE X
20,000,000% = 98.92/100 19,784
O S&Y LAIM w82 W SUHM=
ANE &X 20,000,000& * 98.92/100 19,784
O 2&8 SZIZE sUMSAE &X
20,000,000% = 98.92/100 19,784
O st&d dHolgl2 sUHMSAIE &X
20,000,000% = 98.92/100 19,784
O st AZAZE SUMSAE &
20,000,000% = 98.92/100 19,784
O &etlH s&e sUuldMsAE &X
30,000,000% = 98.92/100 29,676
O MeEBd F=XUHE sUMSAE &X
20,000,000& * 14! 20,000
O 2SS SMEHE 2 SUMsAIE Eil
20,000,000& * 14! 20,000
O 2538 48 SUMSAIE £X
10,000,000 * 98.92/100 9,892
O 5= AsitE sUMSAE &X
10,000,000& * 14! 10,000
O NS HHEsd SUMSAE ZHl
10,000,000& * 14! 10,000
O AS D22 SUMSAE ZHl
25,000,000& * 14 25,000
O =493 2OltE s7& Bd2Zd WA
15,000,000& * 14 15,000
O BEs SENS & SUMSEAIE &X
20,000,000% = 98.92/100 19,784
03 A& =2 THHI 4,032 4,428 A 396
O sts &gy d22d SUHMSAIE £X
0,000,000& * 1.08/100 216
O S¢s MAX10tE sUMSAE £X
20,000,000 * 1.08/100 216
O Stts FLIZE sUMSAE &X
20,000,000 = 1.08/100 216
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04 JIZtHZ2XREES 4,979 3,521 1,458
O M08 L Al BAIS B4 o2
60,240& = 2 * 28 * 103l 2,410
O Mz = S2FH A2
60,240& * 2H * 3g * 63 2,169
O MsALd2ed Hgs, HPs 2
200,000& = 29 « 13 400
201 Zer24E] 152,452 130,912 21,540
01 At 2t 2l 35,952 36,212 A 260
O e+l 28,472
o StEA Zel 340,000& * 2JH 4 + 12& 8,160
o 209 gy
130,000& » 1HA « 123 1,560
o AoIEYs =2
10,500& * 2JH 4 + 12& 252
o 2PSES FYH
1,000,000& = 3& + 13l 3,000
o N2 AE A2 +2(H)|, W
I, AHEA 5) 9,200,000& * 14 9,200
o Ald2 2l EAES 450,000& * 63l 2,700
o AMEE 2elH(BEHHIRE, A28 S
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O 2g8=¢ 7,080
o YA G 60,000& = 1€ = 118 7,080
O ml=l 400
o ﬂl%}\l/\-lﬂfaloJ XFO-{E XI—O—{ |, ?O:!
200, OOO-QJ * 28 x 12 400
02 =24l 116,500 94,700 21,800
O 3232= % HMA 70,900
o MIIRB 4,300,000& * 123 51,600
o & otk 23 1,500,000& * 128 18,000
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2N ASXAD
HH: AlQ BOFO MRAL 29 2A(SIUB/HSK)
oo ASAL 29 U 2 (EH9:®e)
= - - HE!
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
> =7, g7 HCoe £ es28 2
1,000,000& * 2J4 A& = 23] 4,000
O 2g+g 7,080
o Y 60,000& * 1Z » 118 7,080
O T=H 400
o MSANLTRY Tol=, Zoig ng
200,000& = 2% « 13 400
02 2322l 58,580 59,780 A 1,200
O ZzZez 2 AMA 44,080
o MIIRIB 3,100,000 = 12& 37,200
o & -otx=ER3 500,000& = 12& 6,000
o SHRI 65,0008 » 12& 780
o NERY 2Y3 100,000 * 13| 100
O AEEHI S 14,500
o I AL 24 L 82X
9,500,000& = 14 9,500
o AREJE K2 5,000,000& = 14 5,000
202 04 HI 850 510 340
01 2LHA Y| 850 510 340
O SHHMIZ Y L SN2l ALEA
85,000& * 2% =« 53| 850
206 M=t 1,000 1,000 0
01 M= 8l 1,000 1,000 0
O SHAUSZ L N2EAF 2| T 1,000
o ®I| - AMAL PHa X
100,000& * 5& * 23| 1,000
405 KH&HF SHI 690 2,680 A 1,990
01 UH&LE22SFHSHI 690 2,680 A 1,990
O SRAE MED 2L 690,000 = 1CH 690
HH2AAY (MSXRAD)(IIEH/IIEH) 217,355 232,525 A 15,170
ol 2| 164,373 170,260 A5,887
ol 164,373 170,260 N5,887
101 1A bl 164,373 170,260 AN5,887
01 8= 32,531 31,380 1,151
O MEHA X - 2| 5L222g 32,531
° 65 89,0183 = 8% » 24 17,092
Ve 80,4093 * 8F * 24 15,439
02 JIEF A E = 73,242 52,975 20,267
O HAAE OA2R4g 27,529
o &9
3,631& * 1 = 8AI2F » 3652 * 1/2 5,302




2M: H

H: HHE2HAH(MS X)) (IIEHIIE)
Sel: o2y (B9 ®R)
(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o HA
3,377& * 1H x 8AI2+ » 3652 * 1/2 4,931
o 2
3,070& » 2% x 8AI2+ » 3652 * 1/2 8,965
o =&
2,853 * 2% x BAI2+ » 3652 * 1/2 8,331
O BJIEF AN2LA22+E == 32,389
o &9 10,8923 = 1% = 57A12t = 128 7,451
o ZA 10,131& = 1% = 57A12t = 128 6,930
o 3% 9,209% * 1H » 57A12F » 128 6,299
o =34 8,559% * 2% * 57AI2t = 128 11,709
O 3 52228 13,324
o &9 87,552% « 198 » 702 = 1/2 3,065
o ZA 81,4373 = 19 « 70 * 1/2 2,851
o A3 74,0282 * 1€ » 70 * 1/2 2,591
o =3 68,8028 * 29 * 702 * 1/2 4,817
03 RIHA2Z 2L 58,600 85,905 A27,305
O A28 48,547
o OPAZ(HMSALSUHA, HER)
10,1082 » 3 » 20AI2+ = 12& * 150% 10,917
o <L>AZ(FA2eld)
10,8742 » 3 » 20AI2+ = 128 * 150% 11,744
o <>HZ(Ads2eld)
11,9842 » 6 » 20AI2+ = 128 * 150% 25,886
O s¢22+H 6,903
o Ald= 22l & 143,808 * 2H » 244 6,903
O MESALE & =&4dMIF 23 UIYR
=& oyl 20,0003 = 1 = 10& ~ 123 2,400
O MsALd2ed HEs, HYst
150,000& = 5% = 12l 750
DIEEE] 52,982 62,265 ~9,283
Jl2ztl 52,982 62,265 A9,283
201 Yet2 | 25,577 31,726 ~6,149
01 At 22l 25,577 31,726 26,149
O Let==ZHl SHAH & 5,940,000& = 14 5,940
O =&t SHAL 19,637,000& * 14 19,637
202 044l 21,765 26,339 A4 574
01 = LH o4 1l 21,765 26,339 A4 574
O BA2Y S 20,465,000& = 14 20,465
O SA23 HesS fIs s4ga 3
50,0003 » 269H 1,300
203 ¥ S =&l 5,640 4,200 1,440
04 BN2HALEAY| 5,640 4,200 1,440
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H: HHE2HAH(MS X)) (IIEHIIE)
el D2l cf
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
-/
5,640

O MsX&n(44y)
(400,000& + (5,000 = 14%)) = 128






